

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

DZ/AA-072-1-94/25

Gliwice, dnia 12.08.2025 r.

Dotyczy postępowania przetargowego nr DZ/AA-221-29-4/25 z dnia 08.08.2025 r. pn. oddanie w najem powierzchni użytkowej z podziałem na dwa odrębne zadania:

Zadanie. 1 Powierzchnia użytkowa 1m² znajdująca się na parterze w Budynku Kliniki pod ustawienie bankomatu.

Zadanie 2. Powierzchnia użytkowa 2m² znajdująca się na poziomie -1 w Budynku Głównym z przeznaczeniem pod ustawienie automatu do sprzedaży napojów gorących oraz automatu do sprzedaży drobnych artykułów spożywczych.

W związku ze złożonym pytaniami odnośnie w/w postępowania przetargowego, Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań jak i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1 :

„ile miejsc dla pacjentów znajduje się w Państwa klinice”?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w Narodowym Instytucie Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowym Instytucie Badawczym Oddział w Gliwicach łączna liczba łóżek i miejsc pobytu dziennego wynosi około 450.

Pytanie 2 :

„ile osób personelu zatrudnia Państwa klinika”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w Narodowym Instytucie Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowym Instytucie Badawczym Oddział w Gliwicach zatrudnionych jest około 2000 osób.

Pytanie 3:

„czy oprócz wskazanego miejsca w przetargu, w Państwa klinice znajdują się automaty innych operatorów?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przedmiotowa powierzchnia przeznaczona pod ustawienie automatów znajduje się w Budynku Głównym (Administracyjnym).

Jednocześnie Zamawiający nadmienia, że w Budynku Kliniki obecnie znajdują się dwa automaty

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

vendingowe.

Pytanie 4:

„czy w Państwa klinice prowadzona jest stołówka/bufet lub np. sklep z produktami spożywczymi?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w Narodowym Instytucie Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowym Instytucie Badawczym Oddział w Gliwicach działają obecnie Bistro, Kiosk, Wyspa Kawowa.